
VW T5: termostato del liquido di
raffreddamento

Scheda tecnica

Costruttore Volkswagen

Modello Transporter T5

Motore 1.9 TDI

Anno di costruzione 2006 – 2009

Problema Termostato del liquido di raffreddamento

 Avviso importante per la sicurezza

La temperatura di esercizio non viene raggiunta:
termostato e flangia del liquido di raffreddamento

Nei veicoli succitati, può succedere che la temperatura di esercizio non venga raggiunta. A volte
l’indicatore di temperatura dello strumento combinato mostra un "motore freddo".

La causa è spesso da ricercare nel termostato, che non si chiude correttamente.

Il termostato si trova sul blocco motore, dietro l'alternatore.

Dopo aver rimosso la flangia del liquido di raffreddamento, è possibile rimuovere il termostato con
l'anello di tenuta.

Prima di montare il nuovo termostato, è necessario ispezionare la flangia del liquido di
raffreddamento.

In questo punto si rompe spesso una parte della guida in plastica (ausilio per il montaggio).



Si consiglia quindi di sostituire la flangia.

Flangia del liquido di raffreddamento T5



Guida in plastica della flangia del liquido di raffreddamento T5

 NOTA

Osservare sempre a questo riguardo le istruzioni di riparazione fornite dal costruttore del
veicolo!



Potrebbero interessarvi anche

La ristampa, la trasmissione, la riproduzione, l'utilizzo in qualsiasi forma e la comunicazione del
contenuto del presente documento, in modo completo o parziale, sono consentiti esclusivamente
previa nostra espressa autorizzazione scritta e citazione della fonte. Rappresentazioni
schematiche, immagini e descrizioni hanno il solo scopo di spiegare e illustrare il testo del
documento e non possono essere utilizzate come basi per il montaggio o la progettazione. Tutti i
diritti riservati.


